

重走革命路线 感悟革命初心

# 嘉善农商银行与县医保局联合开展“循迹溯源学思想促践行·重走一大路”活动

为庆祝中国共产党成立103周年,追溯建党初心,接续砥砺前行,6月28日,嘉善农商银行与县医保局联合开展“循迹溯源学思想促践行·重走一大路”活动,组织两个单位的青年党员干部沿着“一大”代表的足迹,重温中国共产党波澜壮阔的光辉历程,领悟伟大建党精神的时代内涵,从“红船精神”中汲取磅礴力量。

活动当天,青年党员干部们沿着中共“一大”代表的足迹,从复建的1921火车站站房出发,共同走过了嘉兴老火车站旧址、宣公祠、狮子汇渡口、湖心岛等重要历史地标。在嘉兴老火车站旧址(侵华日军炮楼、红船民兵先锋连),青年党员干部们回顾了抗日战争时期中国人民的英勇抗争,深刻体会到了革命先辈们的伟大和艰辛。宣公祠中,青年党员干部们接受了唐代名臣陆贽廉政故事的精神洗礼,进一步坚定了廉洁自律的信念。狮子汇渡口边,青年党员干部们凝望着“一大”代表人物雕像群,从实景的追溯回到历史的画卷中,深刻感悟先辈们开天辟地的伟大壮举,重温了那段

波澜壮阔的革命历史。湖心岛畔,青年党员干部们瞻仰停靠在南湖边的红船,细细聆听红船故事,领悟了“红船精神”的深刻内涵,并在红船前庄严宣誓。

通过此次“循迹溯源学思想促践行·重走一大路”活动,大家再次学习领悟了中国革命精神之源的“红船精神”,深刻认识了革命先辈开天辟地、敢为人先的首创精神,坚定理想、百折不挠的奋斗精神,立党为公、忠诚为民的奉献精神。红船依旧,党旗飘扬,青年党员干部们深切感受到作为新时代的党员,肩负着传承红色基因、开创美好未来的历史重任,大家表示,要在思想上坚定信念,继承



革命先辈遗志,与党中央保持一致,在行动上团结同志,在岗位上勤奋努力工作,不忘初心,砥砺前行,勇做新时代开拓者、奋进者,为嘉善高质量发展贡献力量。

■王怡薇 文/摄

员工关怀“水长流” 廉洁家风“不断线”

# 嘉善农商银行纪委连续举办3期青年职工家属茶话会

近日,为深入推进清廉金融文化建设,突出青年职工关键人群,嘉善农商银行纪委特别策划并成功举办了3期青年职工家属茶话会。此次活动旨在通过家庭的力量,加强青年职工及家属对廉洁从业重要性的认识,进一步筑牢防腐拒变的家庭防线。

在茶话会上,大家首先参观了总行17楼善富金融馆(党群服务中心),深入了解农信历程,感受善富文化,对普惠事业产生了强烈的认同感。随后,大家观看了《嘉善农商银行改制十周年宣传片》,对嘉善农商银行近年来取得的显著成绩表示赞赏。该行纪委书记向大家介绍了嘉善农商银行一年来的经营发展成效,并宣读了《嘉善农商银行职工家庭助廉倡议书》。他指出,“各位职工家属要杜绝做反腐倡廉建设的‘旁观者’,当好一名‘家庭纪委书记’,希望家属们能够发挥家庭在廉洁从业中的独特

作用,共同营造风清气正的家庭氛围。合规风险部给大家做了员工合规从业提醒,纪检办也讲述了一位本行清廉楷模——陆贽的故事。在茶话会的尾声,家属代表们畅所欲言,积极提出意见和建议,作为员工家属,他们深感肩上的责任重大,一致表示将从自身做起,带头践行廉洁自律的价值观。家属们的坚定表态,不仅体现了他们对家人工作的全力支持,更彰显了他们对廉洁从业、廉洁家风建设的高度认同和坚定信念。

如何让员工坚守廉洁底线、弘扬正气,始终是嘉善农商银行坚守的初心与使命。此次青年职工家属助廉茶话会不仅增进了该行与员工家属间的紧密联系,更在无形中强化了员工和家属的廉洁自律意识,形成了一股以清廉家风推动合规、树立正气、促进发展的强大动力。清廉金融永远没有终点,相信在员工与家属的共同努力下,员工关怀势必“水长流”,廉洁家风势必“不断线”,清廉之风将在嘉善农商银行长存。

■范思腾

清风徐来 廉润初心

# 建行浙江长三角一体化示范区支行开展“迎七一”现场清廉教育活动



为庆祝中国共产党成立103周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,中央金融工作会议精神,扎实开展党纪学习教育,切实发挥党建引领作用,营造学廉、

思廉、崇廉的良好氛围,6月27日,建行浙江长三角一体化示范区支行党委组织各党支部党员干部走进“请柬长三角”示范区清廉教育展,扎实开展党纪学习教育,支行党委班子成员、各党支部书记、党员代

表参加本次活动。在清廉客厅,大家参观了成果展示区、廉洁文化区、警示教育区,通过展厅内陈列的各类廉政教育资料、实物,深入了解示范区廉政建设与发展成果,还一起观看学习了廉政警示教育纪录片,参与多媒体互动,深深为那些发生在身边的典型案例所警醒,进一步牢固树立廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线。

清风徐来,廉润初心。通过本次“沉浸式”党纪学习教育,该行全体党员干部进一步强化了以实际行动建设清廉高地、护航“双示范”的思想自觉和行动自觉,做到廉洁修身、廉洁齐家、廉洁用权,全力助推清廉金融文化建设。

■李佳丽/文 朱越茜/摄

网络咨询有蹊跷

# 工行浙江长三角一体化示范区支行成功堵截一起电信网络诈骗事件

网络上的“高级心理咨询师”,还未看病就要转账?近日,工行浙江长三角一体化示范区支行营业部通过警银联动、协同合作,成功堵截一起电信网络诈骗事件,为一位七旬老太太避免了3万元的资金损失。

当天,这位老太太来到支行营业部,表示自己的银行卡不能使用微信支付了,想咨询一下是怎么回事。大堂经理小廖查询后发现,老太太提供的银行卡是一张Ⅱ类卡,转账限额为1万元。老太太听后表示想要绑定自己的Ⅰ类卡,转账后再解除绑定。

针对老太太提出的一系列要求,小廖有些迟疑,尤其是转账后再解绑这一点,小廖想继续与老太太沟通,可是老太太的神色慌张起来,这更让小廖感觉事有蹊跷,立即请来了现场经理一起了解详情。原来老太太想要给一位自称是“高级心理咨询师”的“好友”转账3万元,作为自己儿

子的咨询费。经了解,老太太的儿子患有心理疾病多年,也曾到医院就诊过,但没有明显好转,老太太病急乱投医相信了网络上那些医治成功的案例,于是想给所谓的“高级心理咨询师”付款。但这位“高级心理咨询师”连病都还没看就要求转账3万元。该行工作人员判断,老太太应该是遇到了电信网络诈骗,一边劝她不要着急,一边拨打了96110报警。

几分钟后,派出所民警赶到支行营业部,经过民警和该行工作人员的共同劝说,老太太才有所醒悟,最终放弃了汇款和转账限额变更。

工行浙江长三角一体化示范区支行工作人员提醒,网络上各类“咨询师”花样百出,还没有进行正常程序就要缴费的,肯定是诈骗。遇到问题,要通过正规渠道寻找专业帮助,务必核实对方资质信息、谨慎转账、警惕诈骗。

■周梦佳

# 人保财险长三角一体化示范区(浙江)支公司开展党纪党规知识竞赛活动

为深入学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》,进一步加强党的纪律建设,提高党员干部的纪律意识,近日,人保财险长三角一体化示范区(浙江)支公司组织开展党纪党规知识竞赛活动。

知识竞赛以《中国共产党纪律处分条例》为主要内容,结合党章、党规、党史等内容命题,包含单选、判断、填空和问答四种题型。活动中,大家积极参与,踊跃回答问题。此次活动既是对党纪学习教育学习成效的一次检验考核,也是对下一阶段继续深入学习党纪的督促提醒,引导支公司党员干部真正做到学纪、知纪、明纪、守纪,把遵规守纪刻印在心,内



化为言行准则。接下来,人保财险长三角一体化示范区(浙江)支公司将以知识竞赛活动为契机,推进全面从严治党向纵深发展,为支公司开展业务活动提供坚实的纪律保障。

■支 祎 文/摄

# 邮储银行嘉善县支行聚焦农业园区 赋能乡村振兴

邮储银行嘉善县支行紧紧围绕乡村振兴战略要求,坚守服务“三农”定位,充分发挥资金优势和专营经验,持续加大农业基础设施、现代农业、乡村产业高质量发展等重点领域和薄弱环节的关注度及投放力度,满足乡村振兴领域多样化融资需求。截至目前,该行已顺利授信现代农业园区3.5亿元,投放1.5亿元,为嘉善农业农村发展注入“金融活水”。

嘉善县某现代农业园区建设项目是集高端大棚、智能配套施肥系统、园区数字化工程、园区配电工程及道路、排灌水设施等一体化智能设备的园区。近年来,农村旅游项目凭借多元化的特点,既顺应乡村振兴发展要求又满足人民群众生活乐趣,被大家广泛喜爱,而该项目建成后将成为集温室水果种植、大棚对外出租、农旅自助采摘游等多功能业务的园区,符合当前社会发展趋势,能够进一步推动嘉善农村县域经济发展。该项目凭借高科技农业种植技术,顺

应传统农业向高产、高效、优质的现代农业发展要求,在增强农业创新能力、推动现代化农业智慧发展上发挥着重要作用。

为支持该现代农业园区的顺利落成,支行自获悉该项目资金需求后就积极开展对接,主动向政府机关及平台企业推介邮储银行政策优势,通过实地走访、现场沟通,了解园区在融资过程中的痛点、难点,迅速制定专项融资方案,逐一进行击破,充分发挥政银企三方信息联动机制,高效率完成授信3.5亿元,并争取了最低利率,减少园区的融资成本。为加速提升园区发展及建设,夯基础、稳产能,做到不误农时、不误农事,支行第一时间与园区沟通并成功发放一笔贷款,确保项目建设顺利进行。

邮储银行嘉善县支行相关负责人表示,未来将紧扣乡村振兴主题,全力支持农业创新发展,以优质便捷的金融服务惠农、助农,赋能嘉善经济高质量发展。

■蒋露洁 张靖越

# 嘉兴银行嘉善西塘小微企业专营支行成功堵截一起“杀猪盘”诈骗事件

6月29日,嘉兴银行嘉善西塘小微企业专营支行成功堵截一起“杀猪盘”诈骗事件,守护了客户的资金安全。

当天,一位老年客户来到网点柜台,要将5000元现金存入银行卡内,并向其在外地的老公转账,工作人员将钱存入银行卡内后,将其引导至VTM机办理。

工作人员询问客户转账的用途,客户说要转给其老公日常使用,期间客户一直通过QQ与老公联系。当工作人员向其老公的姓名时,客户支吾未回答,工作人员立刻警觉,又问其与老公结婚多久了,客户又含糊其词。此时,工作人员发现客户6月8日加的所谓QQ,并且通过好友验证后其所加的“老公”还与客户互换了名字,更让人疑惑的是“老公”的姓名与要转账的账户姓名并不相同,工作人员意识到客户可能遭遇了“杀猪

盘”诈骗,并立即提醒客户可能遭遇了诈骗,但客户依旧对其“老公”深信不疑,还拨打QQ电话进行沟通,随后情绪激动,要求立刻帮她转账。工作人员急中生智称其要转账的银行是省外的,需要到柜面填写转账单进行转账,随后暗示其他同事立刻报警,稳住客户等待民警到来。

迅速赶来的民警了解情况后,确定客户遭遇了“杀猪盘”诈骗。经过民警和支行工作人员的解释后,客户终于意识到自己遭遇了诈骗,并向民警和工作人员表示感谢。事后,工作人员对客户宣传了防范电信网络诈骗知识,提高客户的防诈骗意识。

随着信息技术的发展,电信网络诈骗手段愈发多样化,老年人由于对新技术的理解不足,常常成为诈骗分子的目标。嘉兴银行将持续把防诈骗教育纳入常态化工作,提高老年人对金融诈骗的警觉性。

■周佳丽

止损2.4万元

# 嘉善农商银行魏塘支行施家路分理处成功堵截一起保健品诈骗事件

近日,嘉善农商银行魏塘支行施家路分理处凭借敏锐的风险防范意识,银警联动成功堵截一起针对老年人实施的保健品诈骗事件,拦截资金2.4万元。

6月27日,客户沈阿姨和一名男子匆匆来到嘉善农商银行魏塘支行施家路分理处。沈阿姨找到大堂经理,要求马上将其手中的存单取现。大堂经理一看存单还未到期,便提醒沈阿姨存单还未到期,取出来的话利息要按活期算了。但是沈阿姨连说“没事没事”,急着要去买保健按摩仪。大堂经理一听购买保健按摩仪,马上询问沈阿姨其家人是否知道她要购买按摩仪的事。沈阿姨说带

她来的是其侄子,不会骗她的,她也有反诈意识的。

经一再询问,沈阿姨口中的“侄子”为该保健品店的店员,并非其亲属。随后,大堂经理马上联系了附近派出所。民警立即出警,沈阿姨的丈夫也紧随其后到了现场。在大家共同劝说下,沈阿姨渐渐意识到自己受骗了,主动放弃取款,避免了2.4万元资金损失。

当前,针对老年群体的诈骗案件时有发生,嘉善农商银行积极开展老年人防骗知识宣传,多渠道普及金融知识,提升老年人识骗防骗的意识和能力,拒绝“免费的午餐”,守护好自己的“钱袋子”。

■许言周 洁



为预防与减轻汛期对农作物的损害,保障农业稳定发展,近日,人保财险长三角一体化示范区(浙江)支公司农险部与嘉善理赔中心工作人员赴各农场开展防灾减损工作。现场,支公司工作人员深入田间地头,详细了解农作物生长情况,进行风险分析,针对每一户农户不同的种植情况给出针对性意见与建议,并为农户科普预防汛期灾害知识,帮助做好防灾减损措施。下一步,支公司将践行“人民保险,服务人民”的初心与使命,坚持“防重于赔”的原则,继续密切关注雨情水情变化,力争最大限度减轻汛期损失,全力保障农民利益。

■支 祎 文/摄



为提高老年客户金融知识水平和防范电信网络诈骗意识,近日,嘉善农商银行城西支行工作人员到长友(嘉善)养老院开展了一场金融知识普及活动,将银行的金融服务与养老院的生活关怀相结合,不仅增强了嘉善农商银行与养老院之间的联系,也让参与其中的每一位老年人都学习到金融反诈知识,并感受到社会的关心关爱。

■陈 露 文/摄